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Verzeichnis der verschiedenen Ausgaben
des

Evangelischen Gesangbuches für Baden .
Bei den Ausgaben Nr . ( bis 200 , HOH bis 500 , 90s bis ( 000 und sOOs — ( ( ( 9 ist der j)reis ans dem Titel nicht angegeben .

Ausgabe mit kleinster Schrift.
kleinstes Format , feinstes Pofipapier .

13 ' /, em . hoch, 9 ' /, <rm . breit.
(Bet dieser Ausgabe ist der Preis auf dem Titel nicht angegeben .» ^

2 Letnwaad m . Goldschnitt, Blindpress., verg. Rück . u . Futteral 3 . -15
3 Dasselbe m Goldschnitt, Vorders. u . Rücken «erst . u . Futteral 3 .7b
4 Ebagrinkedersversch . Farb . schwarz,braun,dunkelgrünrc . ) m .

Gold - od. Silberschn ., Rück . n . Vorders. verg. od . versil. n . Fmt . 1 .40
5 Echt Saffian (verschiedene Farben , schwarz, brann , violett ,

dunkelgrün rc .) mit Gold - oder Silberschnitt , Rücken und
Vorderseite vergoldet oder versilbert und Futteral . . . . 5 .88

6 Dasselbe mit Schloss . 5 .95
7 Dasselbe m . Rücken u . 2 Seiten verg . m . Schloß u . Futteral 6.25
8 Haköteder (verschied . Farben , schwarz, braun , dnakelrot ,

duukelgrün ) mit Gold- oder Eilberschnittund Futteral . 5 .30
8» Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , gedruckter Gokd -

und Silberlinie und Futteral . 5 .60
8d Dasselbe mit Gold- oder Silberschnitt , Rücken und Vorder¬

seite vergoldet oder versilbert und Futteral . 5 .60
9 Dasselbe mit Gold - oder Silbcrschnitt , Gold - oder Silbcr-

rahmen , Schloß und Futteral . 7 . 15
! 0 Echt Seidensamt (versch. Färb., schwarz, dunkelbraun, dunkel-

rot , violett re.) m . Gold - od . Silberschn, , Schloß u , Futteral 6,90
I I Dass . m . Schloß , gedruckter Gold - od. Silberlinie u . Futteral 7 .50
12 Dasselbe mit Gold - oder Silberecken, Schloß und Futteral 8,15
13 Dasselbe mit Gold - oder Silberrahmcn , Schloß u , Futteral 8.45
14 DaSs. in. Gold - od. Sllbcrr .,Schloß,Kreuz,od . Kelchu. Futteral 8 . 75

Hochfeine EluvSude in Elfenbein, mit Monogrammen, echten
Silbtrbrschlügrn re. zu verschiedenen Preisen.

Ausgabe mit kleiner Schrift.
Oktav-Format , feinstes Postpapier .

16 «m. hoch, 11 om, breit .
(Bei dieser AnSgabe tft der Preis auf dem Titel nicht angegeben.)

102 L «1, » a «dm . Goldschn., Blindpress., verg. Rücken u. Futteral 3.75
103 Dass . m. Goldschn., Rücken u . Vorderseite vergold , u . Futteral 4. 10
lt )4 Hkattkeder m, Goldschn., Rücken u . Vorders. verg. u . Futteral 4.40
105 Dass . m . Goldschn., Rücken u . 2 Seiten reichverg . u . Futteral 4 70
106 Ehagriukeder (versch. Fazb ., schwarz, brann , dunkelgrün re .)

m . Gold - od . Sllbersch .,Rück,u . Vorders. verg. od. vcrs . u Futt . 4 .70
167 Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , Rücken und 2 Setten

rerchvergoldet und Futteral . 5 .—
108 Echt Saffiansversch,Färb,,schwarz,braun,viol,dunkelgrün)

m . Gold - od . Silberschn ., Rück . u . Berbers , verg. od . versilbert 5,65
109 Dasselbe mit Gold - oder Silierschnitt , Rücken und Vorder¬

seite vergoldet oder versilbert mit Schloß und Futteral . 6 .25
110 Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , Rücken u . 2 Setten

reichvergoldet oder versilbert mit Schloß und Futteral . . 6 .60
111 Hakbkeder (verschiedene Karben, schwarz, brau « , dunkrlrot ,

dunkelgrün) mit Gold - oder Silberschnitt und Futteral 5,60
111» Dasselbe mit Gold - ober Silbcrschnitt , gedruckter Gold¬

oder Silberlinie und Futteral . 5 .96
111d Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , Rücken und Vorder¬

seite vergoldet oder versilbert und Futteral . 5 .96
112 Dasselbe mit Gold - od. Silberschnitt , Gold - od. Sllberrahmen ,

Schloß und Futteral . 7 .50
113 Echt Seldenfmnt (verschied . Färb, , schwarz, dankrlrot , dunkek-

braun , vi»l. rc .) m . Gold - od. Silberschn . , Schloß u . Futteral 7 .20
114 Dass , mit Schloß , gedruckter Gold - od, Silberlinle u . Futteral 7.85
115 Dasselbe mit Goto - oder Silberecken, Schloß und Futteral 8,45
116' Dasselbe mit Gold - od. Silberrahmen , Schloß u , Futteral 8.75
117 Dass . m . Gold - o . Dilberrahm ., Schloß,Kreuz o. Kelch » .Futteral 9 . 10
Hochfeine KluvSnde ln Elfenbein , mit Monogrammen, echten

Silberbrschlagen re . zu verschiedenen Preisen .
Oktav-Format , Schreibpapier .

262 Leinwand m. Goldschn., Blindprrss ., verg. Rücken u . Futteral 2 .40
SyS Dasselbe m. Goldschn., Rücken u . Vorderseite verg. u . Futteral 2 .70
294 chknttkeder m. Goldschn,, Blinbpress., verg. Rücken u. Futteral 2.85
805 Dasselbe mit Rücken und Vorderseite vergoldet und Futteral 3. —
206 Dasselbe mit Rücken u . 2 Seiten reichvergoldetund Futteral 3.35
267 Ebagrlnkederlversch Farben , schwarz, braun , dunkelgrün rr.)

mit Gold - oder Silberschnitt , Blindpressung , vergoldetem
oder versilbertem Rücken und Futteral . 3 . 15

268 Dass , mit Rücken u . Vorderseite verg. od. versilbert „ . Futteral 3.35
20S Dasselbe mit Gold « oder Silberschnitt , Rücken u . 2 Seiten

reichvergoldet und Futteral . 3.65
216 Echt Saffian (verschiedene Farben , schwarz, brau « , violett ,

dunkelgrün) mit Gold - oder Silberschnitt , Rücken und
Vorderseite vergoldet oder versilbert und Futteral . . . 4,25

211 Dasselbe mit Gold- od . Silberschnitt , Rücken u . Vorderseite
vergoldet oder versilbert, Schloß und Futteral . 4.96

212 Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , Rücken und 2 Sekten
reichvergoldet oder versilbert, Schloß und Futteral . . . 5 .26

212a Hakbkeder (verschied . Farben , schwarz, braun , dunkelrot ,
dunkelgrün ) mit Gold - oder Silberschnitt und Futteral . 4.20

212b Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , gedruckter Gold¬
oder Silberliuie und Futteral . 4 . 56

212o Dasselbe mit Gold - oder Silbcrschnitt, , Rücken und Vorder¬
seite vergoldet oder versilbert und Futteral . 4,56

2 >2<l Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , Gold - oder Silber¬
rahmen , Schloß und Futteral . S. I5

213 EchtSeiden kamt (versch . Färb ., schwarz, dunkelrot , duukelbr .,
Violett) mit Gold - oder Silberschnitt , schloß und Futteral 5 .85

214 Dasselbe m . Schloß , gedruckt . Gold - »d . Silberlinie u . Futteral 6.45
215 Dasselbe mit Gold - oder Silberecken, Schloß und Futteral 7 . 10
216 Dasselbe mit Gold - oder Silberrahmen , Schloß u . Futteral 7 .40
217 Dass , m . Gold - od . Silberr, , Schloß , Kreuz od. Kelch u . Futteral 7,76

Oktav -Format , Druckpapier.
302 Hakbkeder mit gelbem Schnitt . 1 .25
303 Dasselbe mit gelbem schnitt und vergoldetem Rücken . . 1 .40
304 Hkattkeder in . gelb. Schnitt, , Blindpr . , verg. Rück . u . Futteral 1 .65
:<05 Leinwand m , Goldschnitt, Blindpr, , verg. Rücken u . Futteral l .65
306 Dass . m . Goldschn,, Rücken u . Vorders, vergoldet u. Futteral l .75
307 Hkaltkeder m , Goldschnitt , Blindpr . , verg. Rücken u . Futteral 2. 26
308 Dasselbe mit Rücken und Vorderseite vergoldet n . Futteral 2.46
309 Dasselbe mit Rücken u . 2 Seiten reichvergoldet u. Futteral 2.76
310 Lhagrinkeder (verschiedene Farben , schwarz, brann , dunkel¬

grün re .) mit Gels - oder Silberschnitt , Blindpressung , ver¬
goldetein oder versilbertem Rücken und Futteral . . . . 2.50

311 Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , Rücken u . Vorder¬
seite vergeldet oder versilbert und Futteral . . 2.70

312 Dasselbe mit Göld - ober Silberschnitt , Rücken und 2 Seiten
reichvergoldet oder versilbert und Futteral . 3 . —

Ausgabe mit mittlerer Schrift.
Oktav-Format , feinstes Postpapier .

16 am . hoch, 11 am . breit . ,
(B- i dt-str Lusg-bc tst der Preis aus dem Titel nicht angegeben.)

402 Leinwand m . Goldsch ., Blindpr ., vergold. Rück . u. Futteral 3-75
403 Dass . m . Goldsch . , Rücken u . Vorders. vergoldet u. Futteral 4 .10
404 Hkattkeder m , Goldsch ., Rück . u . Vorders. vergold, u. Futteral 4 .40
405 Dasselbe m . Goldsch -, Rücken u . 2 Seit , reich verg . u . Futteral 4 .70
406 Lhaqriuleder (versch . Färb., schwarz, brau», dunkrlg . x .) m.

Gold - o. Silbcrsch . , Rück . u. Vorders. verg. o . vrrs. u, Futteral 4 .70
407 Dasselbe mit Gold - oder Silbcrschnitt , Rücken und 2 Seiten

reichvergoldet oder versilbert und Futteral . . . . . . 5 .—
408 Echt Saffian (versch. Färb., schwarz, brann , viol-, bnnkrl«

grün re.) mit Gold - oder Silberschnitt , Rücken und Vordcr-
selte vergoldet oder versilbert und Futteral . 5.65

409 Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , Rücken und Vorder¬
seite vergoldet oder versilbert mit Schloß und Futteral . . 6 .25

416 Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt Rücken und 2 Seiten
reichvergoldetoder versilbert mit Schloß und Futteral . . 6.66

410a Hakbkeder ( verschiedene Farben , schwarz, braun , dunkolrat
und dunkelgrün ) mit Gold - » d . Silberschnitt und Futteral 5 .69

416d Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , gedruckter Gold¬
oder Silberlinle und Futteral . 5.90

416« Dasselbe mit Gold - »her Silberschnitt , Rücken und Vorder¬
sette vergoldet oder versilbert und Futteral . 5.90

4106 Dass . m . Gold - oder Silberschn . , Gold oder Silberrahme »,
Schloß und Futteral . 7 .80

411 Echt Seiden samt (verschiedene Farben , schwarz, dunkelrat,
dunkelbr ., violett) m . Gold - od. Sllbersch ., Schloß ». Futteral 7 .20

412 Dass . m . Gold - od. Silberschn ., gedruckter Gold - oder Silber -
linie , Schloß und Futteral . - - - 7-85

413 Dasselbe m. Gold - oder Silberschn ., Gold- oder Silberecken,
Schloß und Futteral . . . » . 8 .45

414 Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , Gold - oder Silber¬
rahmcn , Schloß und Futteral . , . 8.75

415 Dasselbe m. Gold - oder Silberschn ., Gold - od. Silberrahmen ,
Schloß , Kreuz oder Kelch und Futteral . 9.16

Hochfein« Einbände in Elfenbein, mit Monogrammen, echte«
Silberbeschlageu rc. zu verschiedenenPreisen .

Oktav-Format , Schreibpapier .
502 Leinwand m . Goldsch. Blindvr ., vergold. Rück . u . Futteral 2.65
503 Dass , mit Goldsch ., Rücken u. Vorders. vergoldet u . Futteral 2.95
504 Hsattkeder m . Goldsch ., Blindpr ., vergold. Rücken u . Futteral 3. 16
505 Dasselbe mit Rücken und Vorderseite vergoldet und Futteral 3 .25



ü >

P ,

866 Dasselbe mit Rücken und 2 Seiten reichvcrgoldetu . Futteral 3.66
567 Chagrinleder (versch. Farben , schwarz, brau « , duuktlg . re.)

m. Gold - o. Silbersch ., Vlindpr ., verg - o . versilb. Rück . u. Füll . 3 .46
568 Dass , mit Rücken u . Vorders . vergoldet oder versil . u . Futteral 3. 66
569 Dass , mit Rücken u . 2 Seiten reich verg. od . versil. u . Futteral 3.96
516 Hcht Saffian (verschied . Färb ., schwarz, brMH Vios , huuktig .), ,

m . Gold - o . Silbersch ., Rück . u . Vorders. vcrg.b . Vers. u . Futter . 4 .86
511 Dass . m. Rück u . Vorders. verg. o . versilb., Schloß u . Futteral 5 .15
512 Dass . m . Rück . u . 2Seitenreichverg . o . vers .,Schloß « . Futteral 5 .45
512a Kalbleder (versch. Färb , schwarz, brau » , dunkrlrot , duukrlg .)

mit Gold - odzr Silberschnitt und Futteral . . . . . . 4 <15
512d Dass . m . Gold - o . Silbersch . , gedr. Gold - o. Dilberl ., u . Fütt . 4 .78
5l2e Dasselbe m . Gold oder Silberschnitt , Rücken u . Vorderseite

vergoldet oder versilbert und Futteral . 4 .78
5126 Dass . inGolh - s. Ailbersch., GvkV- o . Silberr ., Schloß u . Futt . 6 .46
513 Gchi Seiden famt (versch .Harb.. schwarz. dunkelrot, duukelbr.,

. ? ivicklrK) mit Gold oder Silberschnitt , Schloß und Futteral . 6.16
514 Dass , mit Schloß , gedruckter Gold - od . Silberlinie u . Futteral 6 .76
515 Dasselbe mit Gold - oder Silberecken, Schloß und Futteral - 7 .35.
516 Dasselbe mit G ol d « « de« Silb e« ahmen , S chl oß un d Fu tteral ' 7 .65-
517 Dass . m . Gold o . Silberr . Schloß , Kreuz o . Kelch u . Futteral 8.—

2 ktav-Format , Druckpapier.
66- Halbfetter mi, gelbem Schnitt . 1 .35
603 Dasselbe mit elbem und vergoldetem Rücken . . . . 1 .45
604 Kkattkeder m »elb . Schnitt , Vlindpr ., verg. Rück . u . Futteral 1 .70
605 Leinwand m sioldschn. , Blindpress ., verg. Rücken u . Futteral 1 .70
606 Dass , m - Gold ^ nitt , Rücke» » . Vorderseite verg . u . Futteral 1 .85
607 chlatlteder m . Soldschn., Blindpress ., verg . Rücken u . Futteral 2.45
608 Dasselbe mit ' iücken u . Vorderseite vergoldet und Futteral 2 .65
609 Dasselbe mit kücken u . 2 Seiten reichvergoldet u Futteral 2 .95
610 Chagrinleder (verschied . Farben , schwarz, braun , dunkel¬

grün rc . ) mit Gold - oder Silberschnitt , Blindpressung , ver¬
goldetem oder versilbertem Rücken und Futteral . . . 2 .75

611 Dass . m . Rücke i u . Vorderseite vergold, od . versilb. u . Futteral 2.95
612 DaSs. m . Rücke > u . 2 Seiten reichverg . od . versilb. u . Futteral 3.25

Ausgabe mit großer Schrift.
Groß -Oktav -Format , Schreibpapier ,

ro LM. hoch, 12 */, vm . breit.
702 Leinwand m . Soldschnitt, Vlindpr . , vfrg. Rücke» u . Futteral 3.50
7P3 Hhagrlvseder (versch . Farben , schwarz, brau » , dunkelgrün )

. mit Gold - ot rr Silberschnitt , Rücken und Vorderseite ver-

^ goldet ober v rsilbert und Futteral . 4 .75

Gros -Okiav -Format , Druckpapier.
802 Halbfetter mr gelbem Schnitt . 1 .95
863 Dasselbe mit gelbem Schnitt und vergoldetem Rücke» . - 2. 15
8- 4 Hfattleder m . elb. Schnitt . Vlindpr ., verg . Rücken u Futteral 2.65
865 Leinwand m . Goldschnitt, Vlindpr . verg. Rücken u . Futteral 2.75
866 Cfiä»»i« keder vyrsch. F »rb .. schwarz, braun , » uukrlgrüu rc. )

mit Gold - od r Silberschnitt , Rücken und Vorderseite ver¬
goldet oder v rsilbert und Futteral . 4 .—

Aus aSe mit großer Schrift.
Oktal -Formal , feinstes Postpapier .

16 am hoch 11 om breit.
<Lri dtts -r -Mi »gäbe ist der Preis »ui dem Tst-I N' cht Iwzigebln .t

962 Leinwand ni . KvldsSbnitt, Vstlndpr., verg . Rücken u Futteral 5 —
963 Dass . m. Gold chp «, Rücken » . Vorderseitevergold, u . Futteral 5 .35
964 Chagrinleder verschiedene Farben , schwarz, braun , dunkel¬

grün rc.) mit Sold- oder' Silberschnitt , Rücken und Vorder¬
seite vergolde! viel velsiibert und Futt eral '. . r 5 .65

965 Schi Koffion (verschiedene Farben , schwarz, dunkelbrauu ,
violett, dnnk« grün rc .) m . Gold- od. Silber schnitt, Rücken
und Vordersei e vergoldet oder versilbert mit Futteral . . 6.96

966 Dasselbe mit Gold - oder Sllberschnitt , Rücken und Vorder¬
seite vergoldet »der versilbert mit Schloß und Futteral . 7 .56

967 Dasselbe mit E old - oder Silberschnitt , Rücken und 2 Seilen
reich veraolbet oder versilbert. Schloß und Futteral . . . 7 .85

968 Kalöled « iver -birdene Farben , schwarz, braun , dunkelrot ,
dunkekgrö «) mit Gold - oder Silberschnitt und Futteral 6 .96

968» Dass . m . Goli - o. Silbersch ., gedr. Gold - » . Eilb -rl . u . Fult . 7 .26
968b Dasselbe mit <selb- ober Silberschnitt , Rücken und Vorder¬

seite vergoldet oder versilbert und Futteral . 7 .26
96K Dasselbe mit ( old- oder Silberschnitt , Gold- oder Silber¬

rastmen, Schl , ß und Futteral . 8 .75
916 chäit Seidenlai rk (verschied . Farben , schwarz dunkelbraun.

dnnkelrok lfich m/Gold» vd . Sllberschn . Schloß u. Futteral 8 .45
911 Dass . m. Schlo , gedruckter Gold - od. Silberlinie u . Futteral 9.16
912 .Dasselbe mit ( old- oder Silberecken, Schloß und Futteral 9 .76
918 Dasselbe mit ( old- oder Silberrahmen , Schloß u . Futteral 16.—
914 Dass . m . Gold- d. Silberr . . Schloß , Kren, o . Kelch u F-utteral 16.SS
Hochfeine Sinbün ae in Glsrubriv. mit Monoaramwe» , echten_

Uilberbeschlügen rc. zu verschiedenen Preisen .

Ausgabe mit Melodien .
Feinstes Postpapier .

16 em . hoch, 11 om . breit .
<Ptt dtiser Auiaabc ist der Preis <ms drm Atel nicht a»gigib«n.>

1y62i-iL«i« » »» d iii . Gsldschn ., Vlindpr ., verg. Rücken u . Futteral
1663 Dass . m. Goldschnitt, Rücken u . Vorderseite verg. u . Futteral
1664 Hfatlleder m . Goldschn., Rück . u . Vorders. verg . u . Futteral
1065 Dass . m . Goldschn., Rücke » u . 2 Seiten reichverg . u . Futteral
1006 Hhaqrinleder (verschiedene Farben , schwarz, braun , dunkel-

grün rc.) Mit Gold - oder Silberschnitt , Rücken u . Vorder¬
seite vergoldet oder versilbert und Futteral .

1007 Dasselbe mit Gold« oder Silberschnitt , Rücken u . 2 Seiten
d. reichvcrgoldet oder versilbert uud Futteral . .

1068 Acht Saffian (verschied. Farben . schwarz, brgou , vjotttt .
omikelgrün rc .) mit Gold - »der Silberschiitt , Rückeu « nd
Vorderseite vergoldet oder versilbert und Futteral . . .

1009 Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , Rücken u . Vorder-
seite vergoldet aber versilbert mit SMloß und Futteral .

4.40
4 .70
5 . -
5 .35

1010 Dasselbe mit Gold - oder Silberschnitt , Rück n u . 2 Seiten
reichvergoldet oder v rsilbert mi Schloß u ld Futteral .

1011 Halbfetter (verschied . Farben , sä Warz, brai u , dunkelrot ,
dunkelgrün) mit G >ld -. oder E slberschnitt , und Futteral

1011» Dass . m . Gold o . Sst xrsch„ qedr G »ld - v. Stlbrrl . u . Futt .
10115 Dasselbe mit Gold- o >er Silbersc nitt , Rücke i und Vorder¬

seite vergoldet oder >ersilbert uv ) Futteral
1012 Dasselbe mit Gold - o rer Sllberschnitt , Golds oder Silber -

rahmen , Schloß und Futteral
1013 Echt Seidenfaml (ver ch. Färb ., schwarz, dunlelrot , dunkel '

braun , violett) m . G< ld- od . Silb rschn., Sch «ß u . Futteral
1014 Dasselbe mit Gold- o er Silbersd nitt , gedrustter Geld- od.

Silberlinie . Schloß ind Futtir , l
1015 Dasselbe mit Gold - >der SiMrj hüllt , Gold » od. Silber -

ecken . Schloß und F itteral ( . . . , . ,
1016 Dasselbe mit Gold-» o »er Silbsrsc -nitt , Gold »der Silber¬

rahmen , Schloß mad FutterckN .
1017 Dasselbe mit Goli)-* o »er SilbLsi »nitt , Gold oder Silber¬

rahmen , Schloß, Ln uz oder Ike ch und Fu teral
Hochfeine Ginbände in Hl mbein , Mt Managra mmmi echt« !

SilberbrschlägenNc. zu verschrei enen Preisen .
^ V
DL chreibpcjp er .

1102 Leinwand m . GolNck n., Blin ^ r . verg.
1103 Dass . m . Goldschn .,Mi ckcn u . BArt erscite
1104 Hfatiseder ui. Eoltzcl n .. BUnhpr , verg. !
1105 Dasselbe mit RüMi u. Vord« s ite vcrc
1106 Dasselbe mit Rückm i . 2 Seimi rcichvergüläet u . Futteral
1107 Chagrinleder lveMH :d . Farlttn , schwär^ qraun , dunkel¬

grün rc .) mit Gold - >der SilMs huitt,
'

goldetcm oder versill erlern Rwck n und
1108 Dass . m. Rücken u. V »rderseitc ve ĝ. od .
1109 Dass . m . Rücken u . 2 ( teilen reicht» rg . od .
1110 Echt Saffian ( verschie >ene Fa

dunkelgrüu ) mit Esld - odesr^ ilbersch
Vorderseire vergoldet »der veiDlchert und Kchtteral

1111 Dass . m . Rücken u . Vo ders ver«. o ». vcrs^ Sch oß u . Futteral
1112 Dass . m. Rück . u . 2Se t. reichveH. d . vers. ,Hck loßu . Futteral
1113 Kafbkeder (verschiede» e Farbeitzfi jwarz , Wau » , bunkrlrat ,

dunkelgrün ) mit G -ld- » deiöW ilberschWtt uud Futteral
1118» Dass . m . Gold - v . Si bersch., ged> Gold - ilberl . sz. Full .
11135 Dasselbe mit Gold - o »er Silbersc uitt , Rückei undDoÄer -

seite vergoldet oder ersilbert in d Futteral
1114 Dasselbe mit Gold - der Silbers huitt , Gol ! - oder Silber -

lubuttu , Srl »loß uud .F utteralPul
1115 Kchl Seldcnfaml (rersch . Färb . , s, jwarz , dun ielroi , dunkel¬

braun , violett ) m. Gold - ob. Silbtrschn . , Sch oß ü . Futteral 6 50
1116 Dass . m . Schloß , gedruckter Gold - - d . Silberli »ie u . Futteral 7.26
1117 Dasselbe mit Gold - oder Silbere « n, Schloß und Futteral 7 .85
1118 Dasselbe mit Gold - ober Silberrchinen , Schi >ß u . Futteral 8.15
1119 Dass . m . Gold - o. Silberr ., Schloß, Kreuz o. K lch » . Futteral HL5

c en u . Futteral
N ld . » Futteral

e en ». Futteral
djt u. Fntt ^ al

1202
1203

Die Nummem 902 —914 erscheinen Anfang Januar 1884.

Druckpapier.
Halbkeder mit gelbem Schnitt . . . .
Dasselbe mit gelbem Schnitt und rergoldetchn Rückwr-

1204 Klattleder m . gelb . Scknitt , Vlindpr . , verg. R lck. ü . Futteral
1205 Leinwand m . Goldschnitt, Vlindpr ., verg. Rü keu » . Futteral
1206 Das », m . Goldschn., Rücken u . Vorderseite v« g. u . Futteral
1207 Kkaltleder m . Goldschnitt, Vlindpr . , verg. Rü len u .Futteral
1268 Dasselbe mit Rücken u . Vorderseite vergold 4 u . Futteral
1209 Dasselbe mit Rücken u . 2 Seitm reichvcrgoll et u. Futteral
1210 Chagrinleder ( verschied. Farben , schwarz, , l rann , dunkel-

grün rc.) mit Gold - oder Silberschnitt , i Blindpressung,
vergoldetem oder versilbertem Rücken und Fulteral . ^

iLII Dass , m . Rücken u . Vorderseite verg. ob. versilb. u . Futteral
1212 Dass . m. Rücken u . 2 Seltm reichverg . od . versilb. u . Futteral

5.40

-8 -65

6.25

6.90

7 .20

6.20
6 .50

6 .50

8.15

7 .85

8 .45

9 . 10

9.40

9.70

2.95
3.25
3.45
3.65
4 -

r! Pressung, ver-
u teral - . .
si b . u. Futteral
cs lb . u Futteral

schwarL I cau» , violett ,
ilberschkmts Rücken und

3.75
4. -
4 .25

5.-
5 .65
5.90

5 . 10
5.40

5-40

7 —

1 .76
1.95

2.15
2.75
LL6
3.25

l

L
3.S6

Kß - rakfiltH für die evangelisch-protestantische Kirche im Großherzogtum Vaden . Mit Begleitung der Orgel . Amtliche Ausgabe . 1883.
Preis ungebunden 6 gebunden in Leinwand 8 rn Leder 9 -Kl.

vierstimmiges ßfiorakkuH zum Gesangbuch für die evanpelisch-protkstantiscke Knche de« Großherzogtum Baden für gewischt»» Lhor
und zum Gebrauch im Hause . HerauSgexeten vom Vorstand de« LandcSkirchcngesangveieinS. 1883. Preis steif broschiert 1 «sk
gebunden in Leinwand 1 26 A

ßß - riike zum Gesangbuch der evangelischen Kirche in Vaden , für den Schulgebrauch zweistimmig eingerichtet von A . Larner , Grcßh ,
Hos-Organifi und Erminar -Mufiklebrcr. Preis steif broschiert 25 A

'

ßstoräkr zum Gesangbuch der evangelischen Kitsche in Baden sür den Cchulgebrauch dreistimmig eingerichtet von A . Barner , Grohh . Hof-
Organist und Leminar -Diustllehrer . Preis steif broschiert 56

In Kürze erscheint :
Kvaiigtktslßes ßfioralkttth für vierstimmige « Mannerchor , gesetzt und hcrausgcgcben ven N . Barner , Eroßh . Hos-Orga » isj uud

Seminar - MusiNchrer . Preis broschiert circa 1 26 H .
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